



## **В Астраханской области местная жительница предстанет перед судом по обвинению в убийстве своего новорожденного ребенка**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ст. 106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка).

По версии следствия, 14 января 2019 года в доме, расположенном в поселке Верхний Баскунчак Ахтубинского района Астраханской области, 22-летняя обвиняемая самостоятельно родила мальчика. Женщина на учет по беременности не вставала, за медицинской помощью не обращалась. В этот же день местная жительница, находясь в помещении ванной комнаты, нанесла несколько ударов ножом в жизненно-важные органы ребенка, от которых последний скончался на месте, после чего спрятала тело ребенка в бане.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Мая 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1355137>